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МІНЕРАЛЬНА ВОДА РУДОЛЬФОВ ПРАМЕН (RUDOLFUV
PRAMEN, BHMW)

SKU: 2720-2727
Ціна: 127 грн – 254 грнPrice range: 127 грн through 254 грн 

Використовується при захворюваннях нирок і сечовивідних шляхів,
сечокам'яній хворобі, зайвій вазі, подагрі. Рекомендується в якості
додаткової терапії при остеопорозі та профілактики ускладнення
діабету II типу.

Категорія: Напої, чаї, кава, трави, Мінеральна вода

РУДОЛЬФОВ ПРАМЕН (RUDOLFUV PRAMEN, BHMW)

Рудольф Прамен - назва джерела походить від імені спадкоємця престолу, принца Рудольфа. «Джерело Рудольфа» -
найпопулярніше джерело курорту Маріанські Лазні. Це натуральна, слабо мінералізована вода
гідрогенокарбонатного – кальцієво - магнієвого типу з підвищеним вмістом кремнієвої кислоти, холодна,
гіпотонічна. Загальна мінералізація 2,0-2,6 мг / л.

Ця лікувальна мінеральна вода з високим вмістом кальцію, магнію та заліза використовується при захворюванні
нирок та сечовивідних шляхів, діабеті, сечокам'яній і нирковокам'яній хворобах, зайвій вазі, подагрі. Досить значний
вплив цієї мінеральної води як сечогінний засіб, що сприяє вимиванню невеликих каменів, піску, бактерій, та
продуктів запальних процесів. «Джерело Рудольфа» відноситься до джерел з найбільш високим вмістом кальцію
(276,7 мг / л), який надзвичайно важливий для нормального розвитку як дитячого, так і дорослого організму,
рекомендується також у якості додаткової терапії при  остеопорозі. Не менш важливою складовою частиною цієї
мінеральної води є магній (136,2 мг / л). Цей елемент підвищує розчинність сполук щавлевої кислоти в сечі і блокує,
таким чином, появу і зростання каменів у пацієнтів. Також магній сприятливо впливає при запобіганні серцево-
судинних захворювань і коронарного склерозу.

Показання до застосування:

Використовується при захворюваннях нирок і сечовивідних шляхів, сечокам'яній хворобі, зайвій вазі, подагрі.
Рекомендується в якості додаткової терапії при остеопорозі та профілактики ускладнення діабету II типу.

Високий вміст вуглекислого газу покращує смак мінеральної води і сприятливо впливає на карбонатний баланс,
зберігає кальцій та магній у хорошій розчинній формі. Обидва компоненти знаходяться у відносно простій
неорганічній формі, тому засвоюються організмом краще, ніж кальцій та магній, що надходять із звичайною їжею.

Мінеральна вода «Джерело Рудольфа» не має послаблюючої дії, але має сильну сечогінну дію на організм, сприяє
вимиванню невеликих каменів, піску, бактерій та продуктів запальних процесів. Це все також сприяє відновленню
оперованих ділянок сечових шляхів у післяопераційний період. Завдяки своєму діуретичній ефекту мінеральна вода
«Джерело Рудольфа» використовується при лікуванні захворювань нирок і сечовивідних шляхів.

Мінеральна вода «Джерело Рудольфа» порівняно має мало натрію, тому немає протипоказань для її вживання у
великих кількостях кардіологічними хворими і гіпертонікам.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/mineralnaya-voda/
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Звичайна денна доза мінеральної води «Джерело Рудольфа» - близько 0,7 літра.

- необхідно брати до уваги те, що «Джерело Рудольфа» це - лікувальна мінеральна вода

- способи використання її при питному режимі лікування, повинні бути схвалені лікарем так, щоб виняткові
властивості цієї мінеральної води надали максимально ефективний вплив на організм.

Протипоказання:

Пацієнти з фосфатними нирковими каменями не повинні пити воду «джерело Рудольфа».

Умови зберігання:

Зберігати при температурі від + 5 С до + 20 С у захищеному від попаданні прямих сонячних променів місці.
Можлива седиментація на дні пляшки викликана окисленням двовалентного заліза до тривалентного, що не знижує
якості води.

Мінеральна вода «Рудольф Прамен» відноситься до вод з високим вмістом кальцію (співвідношення кальцію і магнія
становить 5: 4), який важливий для нормального розвитку як дитячого, так і дорослого організму. Оптимальна
денна доза кальцію для людського організму становить - близько 800 мг. Один літр мінеральної води «Рудольф
Прамен» дає близько 30% денної дози необхідної кількості кальцію.

Людський організм особливо потребує кальцію при формуванні та оновленні кісткової та зубної тканини; кальцій
необхідний для підтримки нормального рівня згортання крові, для стабілізації нервової та м'язової діяльності. Тому
мінеральна вода «Рудольф Прамен» рекомендується в якості додаткової терапії при остеопорозі, деяких нервових і
м'язових розладів. Зміна рівня кальцію в результаті вживання мінеральної води впливає на вуглеводний метаболізм,
тому мінеральна вода «Джерело Рудольфа» рекомендується при питному лікуванні діабету II типу.

Питне лікування мінеральною водою викликає позитивні зміни в компенсаційних показниках діабетиків і впливає на
показник кількості іонів кальцію, який змінюється при стимуляції секреції інсуліну.  Основна користь питного
лікування у діабетиків II типу визначається з головної мети лікування діабету - профілактики його ускладнень. Не
менш важливою складовою частиною мінеральної води «Джерело Рудольфа» є магній, який підвищує розчинність
оксалатів у сечі, і блокує таким чином, утворення оксалатних каменів, які є найбільш частими у пацієнтів. Також
магній необхідний для профілактики серцево-судинних захворювань і коронарного склерозу. Оптимальна денна
доза магнію для людського організму - близько 300 мг.

Один літр мінеральної води «Джерело Рудольфа» дає близько 40% денної дози необхідної кількості магнію.

Хімічний склад мінеральної води Рудольф Прамен наводиться в таблиці:

Катіони мг / л Аніони мг / л

Магній Mg2 + 122 Гідрокарбонат НСO3- 1468
Кальцій Ca2 + 233 Сульфат SO42- 83
Натрій Na + 80 Хлор Cl- 32
CO2- 2444

Загальна мінералізація 2,16 г / л.


